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Ανοιχτή Επιστολή 

  

προς τους γονείς των μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

  

Αγαπητοί γονείς,

  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων (Σ.Ε.Π.Ε.Ν.Ι.) θέλει
μέσω της παρούσης επιστολής να σας ενημερώσει για τους λόγους που την Πέμπτη 
15-12-2022
συμμετέχουμε οι εκπαιδευτικοί στη στάση εργασίας που έχει προκηρυχθεί. 

  

Δίνουμε όλα αυτά τα χρόνια ένα μεγάλο αγώνα για να στηρίξουμε με κάθε τρόπο το δημόσι
ο σχολείο
. Να έχουν οι μαθητές ένα σχολείο σύγχρονο και λειτουργικό. Ένα σχολείο που η αναλογία
μαθητών εκπαιδευτικών θα είναι αυτή που προβλέπουν οι παιδαγωγικές επιστήμες(15
μαθητές ανά τμήμα). Ένα σχολείο που οι εκπαιδευτικοί θα είναι από τις 11 Σεπτεμβρίου
στις θέσεις τους. Ένα σχολείο που οι λειτουργικές του ανάγκες θα επιλύονται την ώρα που
πρέπει. Ένα σχολείο που οι εκπαιδευτικοί θα αμείβονται με αξιοπρεπείς μισθούς. Ένα
σχολείο που θα άρει τις κοινωνικές ανισότητες προς όφελος των μαθητών. Οι
εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης δίνουμε καθημερινά την ψύχη μας για να
κρατήσουμε όρθιο το σχολείο, για να μορφώσουμε και να διαπαιδαγωγήσουμε τα παιδιά του
λαού μας. Ερχόμαστε αντιμέτωποι με πολλαπλά και σύνθετα προβλήματα που βρίσκουν την
έκφρασή τους μέσα στο δημόσιο σχολείο και μάλιστα χωρίς καμία ουσιαστική στήριξη. Για
όλα όσα ταλανίζουν το δημόσιο σχολείο, το εκπαιδευτικό κίνημα έχει διατυπώσει θέσεις και
προτάσεις επιστημονικά και παιδαγωγικά τεκμηριωμένες οι οποίες, δυστυχώς,
αντιμετωπίζονται διαχρονικά με απαξίωση και με μοναδική παράμετρο το κόστος. 

  

Σε αυτό το πλαίσιο στις 15 του Δεκέμβρη διεξοδικά διεκδικούμε:

  

ü Τερματισμό της εργασιακής ομηρίας. Άμεση μονιμοποίηση όλων των νεοδιορισμένων που
συμπληρώνουν τη διετία χωρίς επιπλέον προϋποθέσεις. 
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ü Εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών και των εκπαιδευτικών που υπηρετούν σε
ολιγοθέσια Δημοτικά με αυτό των υπόλοιπων εκπαιδευτικών.

  

ü Κατάργηση των νόμων 4692/20, 4823/21 και όλο το πλαίσιο που οδηγεί στην
κατηγοριοποίηση των σχολείων. 

  

ü Άμεση καταβολή δώρου Χριστουγέννων, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, αυξήσεις στους
μισθούς μας, απόδοση του ΜΚ 2016 – 2017, αφορολόγητο στις 12.000€ με προσαύξηση
3.000€ για κάθε παιδί. 

  

ü Δημιουργία οργανικών θέσεων για τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων.

  

Το σχέδιο του Προϋπολογισμού για το 2023 δεν προβλέπει καμία αύξηση στους
μισθούς μας, δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των σχολείων, συνεχίζει την
υποχρηματοδότηση της Παιδείας και της Υγείας. Για μια ακόμα φορά οι εργαζόμενοι και
συνολικότερα τα λαϊκά στρώματα πληρώνουν τη «μερίδα του λέοντος» από την άμεση και
έμμεση φορολογία, ενώ δις ευρώ κατευθύνονται με ποικίλους τρόπους στους λίγους. 

  

Οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί αγωνιούν πώς θα ανταπεξέλθουν στα πολυάριθμα και υπέρογκα,
πλέον, έξοδα. Οι εκπαιδευτικοί, όπως και όλος ο λαός, δεν είμαστε επαίτες. Αγωνιζόμαστ
ε ώστε να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τον μισθό μας, να μπορούμε να
κοιτάμε στα μάτια τους μαθητές μας και τους γονείς τους, που βιώνουν τα ίδια
προβλήματα και τις ίδιες δυσκολίες. 

  

ΜΑΖΙ εκπαιδευτικοί και γονείς θα βελτιώσουμε την Παιδεία που αξίζουν οι μαθητές
μας !

  

 Το Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε.Ν.Ι.
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